
行政区別調査結果　　（７）グラフ

　【騒音について】

　　1.　航空機騒音のうるささについてどのように感じますか。

　　2.　あなたの生活は基地の騒音によって被害を受けていますか。
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行政区別調査結果　　（７）グラフ

　　3.　航空機騒音などによって、どのような被害を感じていますか。(複数回答)

（設問2でア、イと回答した人のみ回答）
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取
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感
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行政区別調査結果　　（７）グラフ

　　4.　騒音被害の多い時間帯はいつですか。(複数回答)

（設問2でア、イと回答した人のみ回答）

　　5.　航空機騒音のうちで一番うるさいと感じる機種はなんですか。

（設問2でア、イと回答した人のみ回答）

32%

71%

53%

23%

68%

63%

38%

55%

51%

14%

58%

44%

24%

66%

37%

16%

73%

29%

0%

20%

40%

60%

80%

ア 深夜早朝（22～6時） イ 日中 （6～18時） ウ 夜間 （18～22時）

東区 中央区 北区 南区 西区 西浜区

66%

20% 20%

48%

3%

23%

43%

11%
15%

36%

11%
14%

54%

5%

12%

47%

9%
5%

0%

20%

40%

60%

80%

ア ジェット戦闘機 イ ジェット輸送機 ウ プロペラ輸送機

5%

37%

27%

0%

48%

33%

4%

40%

34%

6%

47%

31%

2%

41%

24%

1%

39%

32%

0%

20%

40%

60%

80%

エ 空中給油機 オ ヘリコプター カ 区別がつかない

東区 中央区 北区 南区 西区 西浜区

71



行政区別調査結果　　（７）グラフ

　　6.　基地からの騒音の発生源と考えられるのはどの辺りですか。(複数回答)

（設問2でア、イと回答した人のみ回答）

　※各選択肢の位置については、82ページの「騒音、悪臭発生源確認用地図」を参照。

　　7.　航空機騒音で1番うるさいと感じるのはどういうときですか。(複数回答)

（設問2でア、イと回答した人のみ回答）
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行政区別調査結果　　（７）グラフ

　　8.　騒音によって、体に異常をきたしたことがありますか。(複数回答)

（設問2でア、イと回答した人のみ回答）
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感
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耳
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特
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そ
の
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行政区別調査結果　　（７）グラフ

　【悪臭について】

　　9.　基地からの悪臭についてどのように感じますか。

　　10.　あなたの生活は基地からの悪臭によって被害を受けていますか。
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74



行政区別調査結果　　（７）グラフ

（設問10でア、イと回答した人のみ回答）

　　12.　基地からの悪臭被害が多い時間帯はいつですか。(複数回答)

（設問10でア、イと回答した人のみ回答）

　　11.　基地からの悪臭によって、どのような被害を感じていますか。(複数回答)
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行政区別調査結果　　（７）グラフ

　　13.　基地からの悪臭の発生源と考えられるのはどの辺りですか。(複数回答)

（設問10でア、イと回答した人のみ回答）

　※各選択肢の位置については、82ページの「騒音、悪臭発生源確認用地図」を参照。

　　14.　基地からの悪臭被害で1番臭いと感じるのはどういうときですか。(複数回答)

（設問10でア、イと回答した人のみ回答）
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行政区別調査結果　　（７）グラフ

　　15.　航空機から発せられる排気ガス・悪臭・熱風によって体に異常を感じたことがありま

　　　 すか。(複数回答)

（設問10でア、イと回答した人のみ回答）
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あ
る

食
欲
が
無
い
こ
と
が
あ
る

立
ち
く
ら
み
を
す
る
こ
と
が

あ
る

目
が
充
血
し
て
真
っ
赤
に
な

る
こ
と
が
あ
る

目
が
痛
か
っ
た
り
熱
く
感

じ
る
こ
と
が
あ
る

息
苦
し
い
こ
と
が
あ
る

3%
10%

17%

5% 5% 3% 2% 2%

15%

41%

14%

2%

0%

20%

40%

60%

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ

0%

15% 15%

3% 5%
0% 0%

8%

15%

45%

13%

0%

0%

20%

40%

60%

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ

0% 0%

15%

6%
2% 0% 0% 0%

11%

38%

11%

0%

0%

20%

40%

60%

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ

6%
11% 8% 6%

0% 0% 0% 0%

8%

28%

17%

0%

0%

20%

40%

60%

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ

5% 5% 7% 5% 2% 2% 0% 0%

7%

34%

17%

0%

0%

20%

40%

60%

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ

3% 1% 4% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

12% 12%

0%

0%

20%

40%

60%

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ

気
分
が
悪
く
な
る
こ
と
が

あ
る

異
常
を
感
じ
た
こ
と
が
な
い

そ
の
他

77



行政区別調査結果　　（７）グラフ

　【その他】

　　16.　あなたは基地・航空機等にどのような不安を感じていますか。(複数回答)
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発
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込
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影
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つ
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不
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不
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な
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そ
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行政区別調査結果　　（７）グラフ

　　17.　GBS訓練によってどのような被害・影響を受けていますか。(複数回答)
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イ
レ
ン
・
ス
ピ
ー

カ
ー
に
よ
っ
て
睡
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妨
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ら

れ
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あ
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戦
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不
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恐
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感
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行政区別調査結果　　（７）グラフ

　　18.　平成18年3月に小型機用洗機場、平成20年3月に大型機用洗機場が住民居住地から離れ

　　　 た位置に移転し、平成29年1月には海軍駐機場が住民居住地から離れた位置に移転しま

　　　 した。それらのことにより、基地被害が軽減したと感じますか。

　　19.　どのような被害が軽減したと感じますか。(複数回答)

（設問18でア、イと回答した人のみ回答）
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